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 XV. ORSZÁGOS TECHNIKAVERSENY DÖNTŐJE

  

A felmenő rendszerű tanulmányi versenyek országos döntőjének megrendezése sosem volt
könnyű feladat, hiszen az elméleti és a gyakorlati feladat színvonalas összeállítása mellett a
versenyszervezőnek gyakran párhuzamos programokat kell biztosítani a versenyző tanulóknak,
a felkészítő tanároknak és a zsűri tagjainak. 

  

A 2014 tavaszán meghirdetett Technika és Életvitel versenyek közül csak az utóbbira nyert
egyesületünk a Nemzeti Tehetség Program által kiírt pályázaton anyagi támogatást. Ebben a
helyzetben egyetlen intézmény sem tudta vállalni a technikaverseny országos döntőjének
lebonyolítását. Az egyesület titkáraként van már tapasztalatom verseny- és
konferenciaszervezéssel kapcsolatban, így nem hagyhattam, hogy az elmúlt tanévben
kimaradjon a XV. Országos Technikaverseny döntője. Szerencs város Önkormányzata és az
Iskolasegítő Alapítvány támogatásával az általam vezetett Szerencsi Rákóczi Zsigmond
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola lett a helyszíne az országos döntőnek.

      

Az egyesület elnöksége vállalta az elméleti feladatlapok összeállítását, és tanártársaimmal
együtt nagy segítséget nyújtottak a gyakorlati munkadarab összeállításához szükséges eszköz-
és anyagigény biztosításához is. Május utolsó hétvégéjén tizenegy megye háromfős csapattal
képviselte magát a megmérettetésen. A zsűri az előkészületi munkákat már csütörtökön délután
megkezdte, így másnap az ünnepélyes megnyitó után zökkenőmentesen kezdődhetett a
gyakorlati feladat kivitelezése. A biztonságos és balesetmentes munkavégzés érdekében,
valamint a szaktanterem mérete miatt két részletben készítették el a csapatok a működőképes
modelleket. A városnéző séta és „Hegyalja kapujából” elénk táruló Zempléni-hegység magaslati
látványa felfrissítette az utazásban és szerelési gyakorlatban résztvevőket. Az itt gyűjtött
energia elegendő volt a késő estébe nyúló vidám és önfeledt karaoke versenyhez. Az  iskola
aulájában zajló zenés rendezvény kellemes hátteret biztosított a gyakorlati feladatot értékelő
zsűri nem egyszerű munkájához.

  

Szombaton a csapatok a szálláshelyen, a helyi középiskolai kollégium nagytermében adtak
számot elméleti tudásukról egyéni feladatlapok kitöltésével. A délelőtt további részét a
Szerencsi vártörténelmi falai között tölthették a résztvevők. A „Tiéd a vár” elnevezésű csoportok
számára igénybe vehető program segítségével betekintést nyerhettek városunk kulturális
központjaként működő vár különböző szolgáltatásaiba. Az interaktív túra kellemes
kikapcsolódást és maradandó élményt nyújtott diákok és tanárok számára egyaránt.
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A vár Lovagtermében került sor az ünnepélyes eredményhirdetésre, ahol a helyezést elérő
csapatok és egyének díjazása mellett minden résztvevő kapott ajándékot. Az egyéni elméleti
feladatok megoldása és a csapatmunkában kivitelezett gyakorlati munkadarab elkészítése
során az alkalmazható tudás elsajátításáról adtak számot a tanulók. A kreativitást és a
problémamegoldó gondolkodást fejlesztő feladatok a felkészüléstől a különböző szintű
fordulókon át elősegíti a tehetségek kibontakoztatását. Ebéd után szakmai beszélgetéssel
zárult a verseny, melyről mindenki pozitív élményekkel indult haza.

  

Nagy kihívás egy ilyen verseny megrendezése, amely szervezett és összehangolt munkát
igényel valamennyi résztvevőtől. Az egész tanévre kiterjedő munkafolyamat koordinálását
kevés intézmény tudja felvállalni, hiszen az önkéntes szakmai munka mellett a támogatók
felkutatása sem hálás feladat. Az anyagi háttér biztosítása a több napos rendezvénysorozathoz
pályázat nélkül szinte lehetetlen napjaink gazdasági helyzetében.

  

Ráczné  Váradi Éva

  

versenyszervező, TOE titkár
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